
体育系

文化系

野　球
柔　道
空手道
弓　道
卓　球
サッカー
テニス

バドミントン
バレーボール
バスケットボール

ワープロ
美　術
写　真
吹奏楽

蒲生高校ブログＱＲコード
（携帯電話からもご覧になれます）

学校行事や部活動など，蒲生
高校の情報を掲載しています。
ぜひご覧ください !!

九
州
自
動
車
道

祝祝九州大会25年連続出場
上猶ゆきな（加治木中）・北迫真奈（山田中）
油田　蓮（蒲生中）・山下成美（吉田南中）

－平成 29年 7月 25日 宮崎県－

ワープロ部

第58回 九州地区高等学校ワープロ競技大会

部活動
目指せ栄冠！！ 
 輝け青春！！

美術 吹奏楽

男子バスケットボール

バレーボールバドミントン

写真

テニス

ワープロ

女子バスケットボール

サッカー卓球弓道

空手道柔道野球

○ＪＲ　日豊本線　帖佐駅よりバス20分
○南国バス（帖佐－蒲生）蒲生高校前下車
○南国バス（吉田経由）　蒲生高校前下車
○自転車・単車（50cc）・徒歩
○鹿児島空港から川内方面への空港バス（30分）
　蒲生高校前下車

通
学
方
法

明治38年 　蒲生村立蒲生女子実業補習学校として設置
昭和12年 　鹿児島県蒲生高等実業女学校と改称
昭和19年 　鹿児島県蒲生農林学校と改称（男女併学）
昭和23年 　鹿児島県蒲生高等学校に昇格改称
昭和24年 　全日制普通科を新設
昭和31年 　鹿児島県立蒲生高等学校と校名変更
昭和33年 　全日制商業科を１学級新設
平成元年 　情報処理科を新設，商業科募集停止
平成27年 　創立110周年記念式典挙行
平成29年度末現在　卒業生合計15,628名　

沿　革

文

文

文

文

文 文

文

林業試験場
住吉池

至 漆

蒲生中

蒲生小

日本一の大楠
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帖佐小
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　 えびの

至 霧島市

イオンタウン

重富駅 姶良駅 帖佐駅 BOOK・OFF
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至 
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交差点

トンネル

姶良インター

鹿児島湾

蒲生高校

日豊本線

至 県民の森

至 

鹿
児
島
空
港

学　校
所在地

文
重富中

文

文
文

帖佐中

吉田北中
吉田小

姶良ニュー
タウン

姶良市役所
蒲生総合支所

姶良市役所10

10

42

42

57
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校章の由来 校　訓

　内に香気を蓄え，常緑の葉は空を
覆い，千五百年の風雪に耐えて伸び
続ける蒲生八幡の特別天然記念物
「大楠」のように，気品高く，理想へ向
って伸び続ける人間になりたい。

　鏡は姿を映すが，姿は心を映す。
真実の姿を映し出す平な鏡のように
澄みきった平和な心で，真実を追求
する人間になりたい。

楠…忍耐・気品・理想

鏡…姿・心・平和

調和のとれた豊かな人格をみがく。
個人の価値を尊び，人と喜びをとも
にし，進取の気性に富み，困難にも
屈しない強い精神を養う。

自己の良心に忠実で，公正と正義
に奉仕する。
責任を重んじ，自律・創造・実践
の気力を培い，真理を愛する生き
方をする。

明朗

誠実

Ｎ

夏服

中間服

冬服

創立

周年
113

KAMOU
HIGH SCHOOL

明治38年開校

KAMOU  HIGH  SCHOOL
平成30年度 学校案内
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学校
行事

一日遠足

職場体験学習

大楠祭

体育祭

入学式

修学旅行

卒業式

創価大学，東京成徳大学，第一工業大学，鹿児島県立短期大学，鹿児島純心女子短期大学，鹿児島女子短期大
学，鹿児島医療福祉専門学校，久木田看護専門学校，鹿児島第一医療リハビリ専門学校，鹿児島歯科学院専門
学校，加治木看護専門学校，南九州メディカルスタッフ専門学校，鹿児島キャリアデザイン専門学校，ＫＣＳ
鹿児島情報専門学校，鹿児島県美容専門学校，龍桜高等学校保育専攻科，福岡デザインコミュニケーション専
門学校，麻生外語観光＆製菓専門学校，ＡＳＯポップカルチャー専門学校，福岡建設専門学校，九州動物学院

日野自動車㈱，山崎製パン㈱，㈱三徳，㈱オオゼキ，㈲Hasegawa，日本郵便㈱，城山観光㈱，南国殖産㈱，
㈱ニシムタ，㈱イケダパン，㈱飯塚製作所，㈱土佐屋溝辺カントリークラブ，㈱アタトス，㈲薩摩蒸気屋，
㈱芙蓉商事，㈱津曲商店，㈱アクシーズフーズ，㈱土佐屋かごしま空港ホテル，日本通運㈱，ダイレ
ックス㈱，大三ミート産業㈱，ワールドサンフーズ㈱，㈱シーエックスカーゴ，サンライト化成㈱，
㈱ danken，㈲森三，鹿児島綜合警備保障㈱，南国テレホン㈱，鹿児島くみあいチキンフーズ㈱

未来を切り拓く力を身につける!!

普通コース

総合コース

　大学等への進学を希望する生徒を対象に教育課程を編成して
います。学力の向上を目ざし，教科科目によっては選択制の導入
や，２年間の継続履修などで，進路実現を図ります。

　主に就職・専門学校等を希望
する生徒を対象に教育課程を編
成しています。基礎学力の定
着を図るとともに，第２外国
語の履修，各種資格の取得を通
して，国際感覚を身につけた進
路実現を図ります。

資格取得でビジネスの即戦力に!!
情
報
処
理
科

〈情報処理〉

（名刺交換）（スーパーでの実習）

〈課題研究　産業現場等における実習コース〉

〈簿記〉

〈総合実践〉

〈初級韓国語〉〈初級中国語〉

〈Ｔ・Ｔの授業〉

普
通
科

募集定員
40名
1学級

募集定員
40名
1学級

募集定員
80名
2学級

自己の進路について早期に目標を掲げ，その達成に向けて実践していきます。
そのため２年次より本人の進路希望に応じて次の
２つのコースに分かれます。

〈少人数授業（数学）〉

〈習熟度別授業（英語）〉

平成30年3月卒業生の進路状況

平成29年度卒業生の主な進路先

　創価大学の法学部に進学を決めたのは，母の
勧めで一年次の五月でした。しかし，本格的に
受験に取り組んだのが，三年次と遅く，最初は
とても苦労しました。
　私には文を書くための構成力がなかったので，
志望理由や自己ＰＲは基礎的な指導から始まりま
した。ある程度の文章力が付いてからは，大学
の過去の質問や情報を元に志望理由などを書い
ていきました。
　同時に複数の先生方と面接練習も行うことで，
様々な意見を伺い，自分の志望理由にも改良を
加えていきました。このようなこともあって，実
際の面接では自分の言いたいことを言うことが出
来ました。
　合格した時は嬉しさと同時にこれまで支えてく
ださった先生方や友達に感謝の気持ちで一杯に
なりました。
　蒲生高校は，先生方が全力でサポートしてくだ
さいます。皆さんも蒲生高校で自分の目標を見つ
け、挑戦してみてください。

　私は蒲生高校に入学して良かった，と心から
思っています。毎日楽しく過ごして，気の合う
友達や尊敬する先生方に出会えました。
　私は進学に向けて，普通コースを選択し，授
業を受けています。少人数での授業は，普段の
授業より質問がしやすく，先生も理解できるま
で親身になって教えて下さいます。その上，質
問すると，大変嬉しそうな，楽しそうな顔をし
て答えて下さいますので，私も嬉しくなり，授
業が楽しくなっていきました。
　普通科は，就職には不向きだと考える方がい
らっしゃると思いますが，英検や漢検だけでな
く，情報処理科で受ける検定も受験できますし，
先生方の就職へ向けてのサポートもしっかりと
しています。
　蒲生高校は，様々なものに挑戦しやすい学校
だと思うので，本校に入学したら多くのことに
挑戦して，自分の可能性を広げてみて下さい。
　皆さんの入学をお待ちしています。

MESSAGE

　私は多くの資格を取得したいと考え，本校の
情報処理科に入学しました。
　情報処理科は，商業に関する知識や技術を学
ぶことができ，簿記やプログラミング，電卓や
ビジネス文書など，多くの資格取得に挑戦する
ことができます。
　難しい内容も多いですが，授業や補習などで
先生方から分かりやすく，丁寧に説明していた
だけるので，合格に向けて精一杯取り組むこと
ができます。
　部活動では，新装された体育館や広いグラウ
ンド，各部活動で必要な設備も整っており顧問
と共に，充実した部活動を送ることができます。
　蒲生高校は， 面白い先生も多く，生徒一人一
人と近距離で関わっていただけるので，とても
楽しい学校生活を送ることが出来ます。
　皆さんも，蒲生高校で楽しい学校生活を送り
ながら，夢や目標の実現に向け，頑張っていき
ましょう。

情報処理科３年

宮島　夕凪
（長田中学校出身）

　私は，３年生に進級した頃まで，明確に進路先
を決めていませんでした。しかし， 先輩や先生方か
ら「日本郵便」の話を聞くうちに興味を持ち始め
調べるようになりました。そして，この企業を第一
希望とし，進路実現に向けて取り組みました。
　面接の練習はとても厳しいと聞いていたので，
正直言って，私は最初のうち，面接で答える内容
を忘れてしまいそうなほど非常に面接に不安を感じ，
苦手意識を持っていました。しかし，いざ練習をし
ていくと，先生方が悪い所，良い所を丁寧に教え
て下さり，改善すべき点を，一緒に真剣に考えて
下さるなど，たくさんのサポートがありました。そ
のおかげで苦手意識はなくなり，多くの先生方の
ご指導のお陰で合格を勝ち取ることができました。
　蒲生高校で数多くのことを学べ，勉強・部活動・
行事など全員で楽しく一生懸命に取り組めました。
先生方の熱心なご指導にも支えられました。本校
で多くの目標や思い出を作り，笑顔あふれる日々を
送ってください。

平成30年３月 情報処理科卒業

渡辺　美優
（重富中学校出身）
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区　分
進　　　　学

大　学 短　大 専門学校 県　内 県　外 公務員

就　　　　　職

自営・縁故等

進学

就職

志学館大学，別府大学，鹿児島県立短期大学，鹿児島女子短期大学，鹿児島純心女子
短期大学，第一幼児教育短期大学，鹿児島県美容専門学校，鹿児島歯科学院専門学校，
タラ看護専門学校，鹿児島医療福祉専門学校，ＫＣＳ鹿児島情報専門学校，鹿児島県立
姶良高等専門学校（メカトロニクス科・情報処理科）

東京メトロ（東京地下鉄株式会社），日野自動車㈱，ヤマサキ製パン㈱，東京エアポー
トレストラン㈱，日本郵便㈱九州支社，姶良市消防職，城山観光㈱，㈱指宿白水館，
㈱飯塚製作所，サンライト化成㈱，三角開発㈱鹿児島高牧カントリークラブ，京セラ
㈱国分工場，㈲薩摩蒸気屋，㈱ニシムタ，㈱イケダパン

平成24～28年度卒業生の主な進路先

進学

就職

１年次より普通教科と並行して専門性の高い
教科を履修し，ビジネスのスペシャリストを目指します。
各種資格や専門知識を進学や就職に活かします。

専門科目の紹介

コンピュータや通信ネット
ワークなどについて実習
を多く取り入れ，実務的に
活用する知識と技術を学
習します。

ビジネスに関する基本的
な知識と技術を学び，ビ
ジネスに対応する能力と
態度を育てます。

「産業現場等における実習」や「上級資格の取得」な
ど，生徒の興味・関心に応じた内容を選択し学習する
ことで，進路希望にも結びついた，より深い専門的な内
容を身につけます。

一年次から学んできた商
業に関する専門科目やビ
ジネスマナーを総合的に
学習します。

企業において必要な簿記
に関する知識と技術を学
び，適正な会計処理を行
う能力と態度を身につけ
ます。

●全商主催検定　簿記，情報処理，商業経済
　　　　　　　　ビジネス文書，珠算・電卓
●日商主催検定　簿記，販売士　　　など

全員が，各種検定の上級に挑戦します。
取得した多くの資格は成長の証であり，進路にも
活かされます。

募集定員
40名
1学級

募集定員
80名
2学級

ビジネス基礎

総合実践

情報処理・プログラミング 簿記・会計

課題研究

普通科３年

　　　優季
（溝辺中学校出身）

平成30年3月 普通科卒業

下玉利 幸二
（加治木中学校出身）

創価大学 法学部・法律学科 日本郵便株式会社

２学科
併願
対象

２学科
併願
対象

◎初 級 中 国 語
◎初 級 韓 国 語
◎ビジネススキル
◎音　楽　総　合
●子供の発達と保育
●フードデザイン

総合コースの選択科目

4月 5月 6月 7月
8月

9月 10月 1月 2月 3月
12月11月

取
得
で
き
る
資
格

◎は本校独自の設定科目


